



№12, октябрь 2023

МБОУ «Шидловская ООШ»

ПЕРЕМЕНКА



Осенний день порадует
Теплом и листопадом,
Сегодня День учителя,
И мы поздравить рады
Всех тех, кто не сдаётся,
И рвётся смело в бой,
С учебником, с указкой,
Расширив горизонт.
Желаем вам успехов,
Горящих детских глаз,
Что впитывают знания,
Ждут с нетерпением вас.

Учитель — это не просто педагог, но и хороший психолог. Каждый день он находит подход к детям, помогает им стать личностями, открывает им до-рогу во взрослую жизнь. Пусть то добро, которое учителя дарят, вернется к ним бумерангом. Знай-те, дорогие наши учителя, ваши старания не напрасны. Пусть счастливые улыбки учеников, их достижения станут вашей наградой.

Учащиеся школы



С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!



Правила поведения учащихся на осенних каникулах

Соблюдать общие правила данной инструкции.

Находясь вблизи водоёмов, не входить в воду, не ходить по краю обрыва.

При походе в лес не поджигать сухую траву, не лазить по деревьям, внимательно смотреть под ноги.

При использовании роликовых коньков и самокатов, что проезжая часть не предназначена для их использования, кататься по тротуару.

Во время походов в лес обязательно надеть головной убор и одежду с длинными рукавами во избежание укусов клещей и других насекомых.

Соблюдай правила ПДД.

Соблюдай правила пожарной безопасности и обращения с электроприборами.

Соблюдай поведения в общественных местах.

Соблюдай правила личной безопасности на улице.

Соблюдай правила поведения, когда ты один дома.

Не играй с острыми, колющими и режущими, легковоспламеняющимися и взрывоопасными предметами, огнестрельным и холодным оружием, боеприпасами.

Не соглашайся ни на какие предложения незнакомых взрослых.

Никуда не ходи с незнакомыми взрослыми и не садись с ними в машину.

Не приглашай домой незнакомых ребят, если дома нет никого из взрослых.

В общественных местах быть вежливым и внимательным к детям и взрослым, соблюдать нормы морали и этики.

БЕРЕГИ СЕБЯ!!!

Осенние правила безопасности



Уважаемые родители!

Начало нового учебного года — событие особое и к нему, разумеется, надо готовиться заранее. И вот мы бежим в магазин за новой формой, ранцем, тетрадями, учебниками, обложками, красками, карандашами, ручками и другими нужными вещами. От всего этого у взрослых голова идёт кругом. Но наконец, всё куплено. Как вы думаете, можно ли теперь спокойно отправлять ребёнка в школу или гимназию? «Конечно, можно», — ответят многие родители и с облегчением вздохнут. А вот и нет! Забыто самое главное! Не продумана самая безопасная дорога от школы до дома.

Даже если школа находится во дворе, даже если до неё вы будете подвозить ребёнка на автомобиле, всё равно важно уделить время на повторение с ним правил дорожной безопасности.

12+